

Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2023-2024)

Σχολική Μονάδα: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ - 9350210

Σχολικό Έτος: 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 08/06/2024

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το Νηπιαγωγείο Αεροδρομίου στεγάζεται μέσα στην 111 Π.Μ. Το σχολικό κτίριο έχει ανεγερθεί το 1998 και είναι προσβάσιμο σε άτομα με κινητικές δυσκολίες. Το σχολείο είναι ισόγειο.

Λειτουργήσει το 2023-2024 ένα τμήμα πρωινό και ολοήμερο, με τμήμα πρωινής υποδοχής.

. Η στελέχωση του Νηπιαγωγείου για το 2023-2024 αφορά 2εκπαιδευτικούς ΠΕ60 καθώς και εκπαιδευτικό ΠΕ06 (τις ημέρες Τετάρτη και Πέμπτη) .

Τα νήπια ανήκουν σε οικογένειες που διαμένουν και εργάζονται μέσα στην μονάδα 111ΠΜ.

Το Νηπιαγωγείο έχει δύο αίθουσες οι οποίες είναι κατάλληλες για διδασκαλία.

Είναι προσβάσιμες , υπάρχει επάρκεια θέρμανσης και φυσικού φωτισμού.

Διατίθεται γραφείο για τις ανάγκες της διοίκησης .

Μια πολύ μικρή αποθήκη που δεν καλύπτει τις ανάγκες του σχολείου για τη διατήρηση του ψυχοκινητικού και άλλου υλικού.

Εσωτερικός χώρος για την φιλοξενία του Ολοήμερου τμήματος που χρησιμοποιείται και σαν αίθουσα εκδηλώσεων . Υπάρχει μία τουαλέτα για τους εκπαιδευτικούς και τρεις τουαλέτες για τους μαθητές .

Ο αύλειος χώρος είναι περιφραγμένος. Σ' αυτόν υπάρχουν τραπεζοκαθίσματα που εξυπηρετούν τις ανάγκες των παιδιών στο διάλειμμα.

Μειονέκτημα αποτελεί η έλλειψη πλακόστρωσης του αύλειου χώρου , με αποτέλεσμα ,δύσκολα να μπορείς να βγείς στη αυλή διάλειμμα μετά από βροχή ή όταν υπάρχει στο έδαφος υγρασία.

Επίσης λόγω της συγκεκριμένης υποδομής , δεν μπορεί να οργανωθούν εκδηλώσεις και δραστηριότητες στην αυλή.

Ο εξοπλισμός και τα διαθέσιμα ηλεκτρονικά μέσα του σχολείου την φετινή σχολική χρονιά εμπλουτίστηκαν σε κάθε τάξη από Σετ Ρομποτικής που βοηθούν την εφαρμογή του προγράμματος.

Τέλος εγκαταστάθηκε από την Διοίκηση της Μονάδας νέο σύστημα Πυρασφάλειας.

Αρνητικό σημείο αποτελεί η πτώση της ταχύτητας του internet κάποιες στιγμές.

Θετικό στοιχείο, αποτελεί η συνεργασία της Διοίκησης του Νηπιαγωγείου εκτός από την σχολική επιτροπή του Δήμου, με την Διοίκηση της μονάδας,

Για την σχολική χρονιά 2024-25 στάλθηκε έγγραφο στην σχολική επιτροπή του Δήμου, που αφορά αιτήματα του σχολείου για θέματα συντήρησης και βελτίωσης λειτουργίας των δομών του.

Μελέτη στατικής επάρκειας αφού το κτίριο του Νηπιαγωγείου, έχει κατασκευαστεί το 1998.

Έλεγχος Αντικατάστασης Υδρορροών, γιατί υπάρχει πρόβλημα συσσώρευσης νερών που δημιουργεί, έντονο πρόβλημα υγρασίας σ'όλο το κτήριο και από φέτος έγινε πιο έντονο στις αίθουσες διδασκαλίας στο εσωτερικό της οροφής, και επιδεινώνεται ύστερα από κάθε βροχή.

Κατασκευή Κεραμοσκεπής, Πλακόστρωση της αυλής.

<https://blogs.sch.gr/nipaerodrommag/>

ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΑΣ

ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΑΣ2023-2024

Πρακτικό συλλόγου, διδασκόντων,πρακτικό Προϊσταμένης, βιβλίο σχολικής ζωής

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι καινοτόμες διδακτικές πρακτικές που χρησιμοποιήθηκαν σε μεγάλο βαθμό από τους διδάσκοντες όπως είναι:

Η χρήση ψηφιακών/διαδικτυακών λογισμικών οι ομαδοσυνεργατικές εργασίες, ψηφιακές παρουσιάσεις, Ρομποτική.

Το πρόγραμμα των δραστηριοτήτων που ακολουθείται, με κριτήριο την ενίσχυση της δημιουργικότητας των μαθητών τους. Εντάσσεται η διδασκαλία σε δραστηριότητες διερεύνησης και επίλυσης προβλήματος και προωθείται η συνεργατική ανακάλυψη της γνώσης, καθώς και η ανάληψη πρωτοβουλιών.

Η εκπαίδευση των μαθητών μας για διαχείριση των συναισθημάτων τους, η ανάπτυξη των διαπροσωπικών τους σχέσεων.

Υπήρξε θετικό κλίμα καθώς και αμφίδρομη επικοινωνία μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων στην εκπαιδευτική διαδικασία (εκπαιδευτικού, μαθητών, γονέων).

Συμμετοχή των Γονέων σε δράσεις του σχολείου.

Πραγματοποιήθηκε επικοινωνία με συναδέλφους και γονείς άλλων Νηπιαγωγείων για ανταλλαγή εμπειριών, απόψεων και καλών πρακτικών, στα πλαίσια των διαδικτυακών εκδηλώσεων. Η ενίσχυση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού την φετινή σχολική χρονιά, προσβάσιμο στα παιδιά, ενεργοποίησε την εμπλοκή τους σε δραστηριότητες που έχουν σχέση με τις Νέες Τεχνολογίες .

Σημεία προς βελτίωση

Η πτώση της ταχύτητας interned κάποιες στιγμές. Η Διαμόρφωση της αυλής για την οργάνωση δραστηριοτήτων σ' αυτή.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η αποτελεσματική επικοινωνία είναι το κλειδί για τις θετικές συνεργασίες με τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς και την κοινότητα.. Όταν οι εκπαιδευτικοί - οι γονείς και οι φορείς της κοινότητας μοιράζονται γνώση και εμπειρία, είναι καλό για την ευημερία και την ανάπτυξη των παιδιών.

Υπάρχει παραδοχή από τον σύλλογο διδασκόντων του Νηπιαγωγείου Αεροδρομίου, της σημαντικότητας της αποτελεσματικής συνεργασίας και της ουσιαστικής επικοινωνίας εκπαιδευτικών-γονέων-παιδιών κοινότητας-φορέων. Η αλληλεπίδραση και η συνεργασία μέσα στο σύλλογο διδασκόντων, την Σύμβουλο εκπαίδευσης, την Διεύθυνση ΠΕ, τους γονείς του σχολείου, με την τοπική κοινωνία και την Διοίκηση της Μονάδας.

Η επάρκεια της στελέχωσης και ανταπόκρισης του ανθρώπινου δυναμικού στις συγκεκριμένες ανάγκες του Νηπιαγωγείου και τις απαιτήσεις του προγράμματος σπουδών.

1. Σχέσεις μεταξύ Νηπιαγωγείου-Φορέων(σύλλογος <<ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ>>, Διοίκηση της Μονάδα, σύλλογος «Φλόγα»,) ΠΑΙΔΙΚΗ HELMEPA , ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ , <<ΒΟΥΡΤΣΙΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙ>> , <ΚΑΘΑΡΟΙ ΖΟΥΜΕ >> που υλοποιεί η ΕΛΑΪΣ-UnileverHellas., Let's do it Greece

1ου Συστήματος Ν/Προσκόπων, <<Πρόταση Ζωής.>> ,

Σημεία προς βελτίωση

Η ύπαρξη σταθερού συλλόγου διδασκόντων για την συνέχιση των δράσεων την επόμενη χρονιά. Το κτίριο του Νηπιαγωγείου χρειάζεται συντήρηση από πρόβλημα υγρασίας από την ταρατσα. Μειονέκτημα αποτελεί η έλλειψη πλακόστρωσης του αύλειου χώρου , με αποτέλεσμα ,δύσκολα να μπορείς να βγεις στη αυλή διάλειμμα μετά από βροχή ή όταν υπάρχει στο έδαφος υγρασία. Οι συνθήκες της αυλής δεν ευνοούν και εκμηδενίζουν την δυνατότητα οργάνωσης δράσεων σ' αυτή.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

- Υποστήριξη δράσεων ενημέρωσης γονέων/κηδεμόνων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος

Συμμετοχή σε επιμορφώσεις από αρμόδιους φορείς

Οργάνωση διαδικτυακών εκδηλώσεων με την συμμετοχή ειδικών επιστημόνων

- Επικοινωνία με συναδέλφους και γονείς άλλων Νηπιαγωγείων για ανταλλαγή εμπειριών , απόψεων και καλών πρακτικών στα πλαίσια των διαδικτυακών εκδηλώσεων.

Σημεία προς βελτίωση

Η ύπαρξη ,κάθε χρονιά διαφορετικού συλλόγου διδασκόντων, δυσχεραίνει την συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Λειτουργία

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν

1

Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις)

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Λειτουργία

Διοικητική λειτουργία

Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν

0

Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις

-

Λειτουργία

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν

0

Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις

-

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

- Συμμετοχή στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Προγραμματισμού του 2023. Το Νηπιαγωγείο μας απόσπασε για το 2023 Αριστείο συμμετοχής.
- Δραστηριότητες Ρομποτικής
- Ε.Ο.Δ Μαγνησίας <<«Μαθαίνω να προστατεύομαι από το Σεισμό, από την
- Ελληνική Ομάδα Διάσωσης Μαγνησίας, (Πρώτη άσκηση Σεισμού) 20-10-2023
- HELMEPA (ελληνική ένωση προστασίας θαλάσσιου περιβάλλοντος) .Εθελοντικός καθαρισμός.
- Μπαμπάς <Αεροπόρος>, μας μίλησε για τα αεροπλάνα και την πολεμική Αεροπορία στα πλαίσια εορτασμού, << των Ταξιαρχών >>
- Συμμετοχή στον διαγωνισμό-έκθεση ζωγραφικής που διοργάνωσε η 111 Π.Μ. πλαίσιο του εορτασμού του Προστάτη της Πολεμικής Αεροπορίας για το 2023,
- Οργάνωση Βιωματικής δράσης στο Νηπιαγωγείο με τους μαθητές μας, με θέμα, < Ολοι Μαζί , Ομάδα δυνατή! > από την ΠΡΟΤΑΣΗ ΖΩΗΣ 10-11-2023
- Κατασκευάσαμε ευχητήριες κάρτες και τις ανταλλάξαμε με άλλο Νηπιαγωγείο
- Το Νηπιαγωγείο μας οργάνωσε εργαστήριο κατασκευής Χριστουγεννιάτικων στολιδιών για τους μικρούς μαθητές, στην εκδήλωση Αφής του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου στην Λέσχη Αξιωματικών της 111 Π.Μ 16-12-2023
- Χριστουγεννιάτικη Δράση και παρουσίασή της στους Γονείς μας στη Λέσχη Αξιωματικών της 111 Π.Μ. 20-12-2023
- Οργάνωση δράσης επιμόρφωσης στο Νηπιαγωγείο για τους Γονείς μας, με θέμα, < Ολοι Μαζί , Ομάδα δυνατή! > οι σχέσεις των παιδιών μέσα και έξω από το Σχολείο, από την ΠΡΟΤΑΣΗ ΖΩΗΣ (Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Μαγνησίας ΟΚΑΝΑ). 6-2-2024
- Εκπαιδευτικό πρόγραμμα: << ΒΙΒΛΙΑ ΣΕ ΡΟΔΕΣ >> με θέμα ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ
- Πρόγραμμα φιλανθρωπίας < Η ζωή στο Σχολείο > ΜΑΡΤΙΟΣ 2024
- Δημιουργία Αφίσας παιδική Helmepe 2024: Μην ψαρώνεις! Μπορούμε να σώσουμε τις θάλασσες!
- Βιωματικές Δράσεις δεσίματος της Ομάδας από την Αρχηγό του 1ου Συστήματος Ν/Π Νέας Αγχιάλου - Βόλου 23-2-2024
- Εθελοντική δράση Let's do it Greece
- Κατασκευές στο Πασχαλινό Bazaar του Δήμου Αλμυρού για την <ΦΛΟΓΑ> 26/27-4-2024

- Εκπαιδευτικό πρόγραμμα <Βουρτσίζουμε Μαζί> 14-5-2024
- Διαμορφώνω και Φυτεύω την αυλή του σχολείου μας, μαζί με τους Γονείς.

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Η φετινή εμπειρία των εκπαιδευτικών του Νηπιαγωγείου μας καταδεικνύει ότι η επίλυση πολλών προβλημάτων συμπεριφοράς, προσαρμογής στον σχολικό χώρο, από τα νήπια, επιλύονται κατά τον βέλτιστο τρόπο όταν υπάρχουν καλές σχέσεις και ουσιαστική συνεργασία όχι μόνο του σχολείου με την οικογένεια, αλλά και μεταξύ των μαθητών.

Η ενεργός εμπλοκή των γονέων στην εκπαιδευτική διαδικασία τους κατέστησε κοινωνούς των δυσκολιών και των προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτικοί στην καθημερινή άσκηση του εκπαιδευτικού τους έργου και ως εκ τούτου έδειξαν περισσότερη κατανόηση, αλλά και θέληση να μας υποστηρίξουν στην ολοκλήρωση των δράσεων και στο σπίτι

Από τις απαντήσεις των γονέων στο ερωτηματολόγιο αξιολόγησης του Σ.Δ. με μεγάλη μας χαρά διαπιστώνουμε ότι όλοι οι γονείς θέλουν να συμμετέχουν σε δραστηριότητες του Νηπιαγωγείου δεσίματος της ομάδας, παιχνίδια ρόλων, βιωματικές δραστηριότητες που προϋποθέτουν συνεργασία, ομαδικά παιχνίδια που προάγουν την ενσυναίσθηση. Σ' όλες τις δράσεις που οργανώσαμε οι γονείς ήταν παρόντες και βοηθητικοί στην οργάνωσή τους.

Μία βασική δυσκολία που προέκυψε στο Νηπιαγωγείο μας, είναι η υπηρετήση σ' αυτό διαφορετικής Νηπιαγωγού από τον Ιανουάριο 2024 ως το τέλος της σχολικής χρονιάς.

Αυτό, δημιούργησε την ανάγκη προσαρμογής, όχι μόνο για τους μαθητές αλλά και την νέα εκπαιδευτικό.

Παρά την ύπαρξη αυτής της δυσκολίας, οι ενημερώσεις των γονέων από ειδικούς επιστήμονες για θέματα που άπτονται των ενδιαφερόντων τους και έχουν να κάνουν με την ανάπτυξη, αλλά και την κοινωνικοσυναισθηματική πρόοδο των παιδιών τους φαίνεται ότι βοήθησε πολύ και μάλιστα αυτοί που παρακολούθησαν, δήλωσαν ότι θα ήθελαν πολύ να συνεχιστούν και από την νέα σχολική χρονιά.

Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Πρακτική 1

Άξονας

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Τίτλος Δράσης

Όλοι Μαζί, Ομάδα δυνατή!

Στόχος Βελτίωσης

Η ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ των μαθητών/μαθητριών με στόχο τη διαμόρφωση κλίματος κατανόησης, αλληλοσεβασμού, αλληλεγγύης, εμπιστοσύνης και συνεργασίας σε όλες τις πλευρές της σχολικής ζωής.

Να εδραιωθούν οι σχέσεις μεταξύ μαθητών/τριων και Νηπιαγωγών μέσα από την καλλιέργεια των σύγχρονων δεξιοτήτων μάθησης (4Cs) και των δεξιοτήτων Ζωής (επικοινωνία, συνεργασία, δημιουργικότητα, ενσυναίσθηση, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία).

Ενέργειες Υλοποίησης

- Στη σχολική χρονιά 2023-2024, στο Νηπιαγωγείο Αεροδρομίου, σύμφωνα με το σχέδιο Δράσης , < Όλοι Μαζί , Ομάδα δυνατή >, προσπαθήσαμε να αναπτυχθούν δράσεις , προάγοντας τη συνεργασία μεταξύ των μαθητών και να συμβάλουμε θετικά στην ανάπτυξη ενισχυτικών, υποστηρικτικών παρεμβάσεων στον συντονισμό της σχολικής ζωής. Για την υλοποίηση της Δράσης , ακολουθήθηκαν οι εξής διαδικασίες: **A.** Συνεδρίαση του Συλλόγου Διδασκόντων και ενημέρωση από την Προϊσταμένη , για τον προγραμματισμό της Δράσης, 2023-2024. Η ομάδα εργασίας του σχολείου αποτελείται από την Προϊσταμένη και μία Νηπιαγωγό (συνολικά 2 άτομα) . Συντονιστής της Δράσης ορίστηκε η προϊσταμένη. Πραγματοποιείται συνάντηση κάθε μήνα, για τον προγραμματισμό των δραστηριοτήτων και για την παρακολούθηση και ανατροφοδότηση της δράσης. **B.** Ενημέρωση των Γονέων από την Προϊσταμένη , για την εφαρμογή του προγράμματος. Παράλληλα επισημάνθηκε η ανάγκη δημιουργίας τυπικού συλλόγου Γονέων για την καλύτερη διεκπεραίωση θεμάτων λειτουργίας του Νηπιαγωγείου.

Έγινε κατανοητό ότι η εμπλοκή τους δεν είναι ανταγωνιστική, ούτε διοικητική, αλλά συμπληρωματική προς το Νηπιαγωγείο και τους μαθητές του. **Γ.** Ενημέρωση των γονέων για το θέμα του σχεδίου δράσης και διαμόρφωση του πλαισίου επικοινωνίας (μέσω της ιστοσελίδας, email, κοινοποίηση των δράσεων) και διαζώσης . Η ενημέρωση των Γονέων για την εξέλιξη των παιδιών τους , και για τα εργαστήρια δεξιοτήτων έγινε και σε ατομικό επίπεδο. Η ενίσχυση των δράσεων από τους γονείς , πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή τους, στις θεματικές και τις επιμορφώσεις που οργανώθηκαν **Δ.** Αποστολή στους Γονείς , ηλεκτρονικού υλικού και ερωτηματολογίων για τον καλύτερο προσδιορισμό των αναγκών των παιδιών, καθώς και στοιχείων για το πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου.

- Δημιουργία κανόνων συμπεριφοράς και οπτικοποίησή τους.
- Δραστηριότητες δεσίματος της ομάδας, παιχνίδια ρόλων, βιωματικές δραστηριότητες που προϋποθέτουν συνεργασία, ομαδικά παιχνίδια που προάγουν την ενσυναίσθηση.
- Συμμετοχή στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Προγραμματισμού του 2023 που πραγματοποιήθηκε από τις 7 έως τις 22 Οκτωβρίου. Το Νηπιαγωγείο μας απόσπασε για το 2023 Αριστείο συμμετοχής.
- Δραστηριότητες Ρομποτικής
- Συλλογή πληροφοριών από τους γονείς μέσω ερωτηματολογίων
- Ε.Ο.Δ Μαγνησίας << «Μαθαίνω να προστατεύομαι από το Σεισμό» -Γενικές

Πρώτες βοήθειες στην καθημερινότητα από την

Ελληνική Ομάδα Διάσωσης Μαγνησίας, (Πρώτη άσκηση Σεισμού)20-10-2023

- HELMEPA(ελληνική ένωση προστασίας θαλάσσιου περιβάλλοντος) .Εθελοντικός καθαρισμός. Τα παιδιά του Νηπιαγωγείου Αεροδρομίου διοργάνωσαν έναν εθελοντικό καθαρισμό, για να δώσουν μήνυμα και να κάνουν ένα σημαντικό βήμα για να προστατέψουμε τον πλανήτη μας .3-11-2023
- Μπαμπάς <Αεροπόρος>, μας μίλησε για τα αεροπλάνα και την πολεμική Αεροπορία στα πλαίσια εορτασμού,<< των Ταξιαρχών >>μέσα στη μονάδα της 111 Π.Μ.
- Συμμετοχή στο πλαίσιο του εορτασμού του Προστάτη της Πολεμικής Αεροπορίας για το 2023, στον διαγωνισμό-έκθεση ζωγραφικής που διοργάνωσε η 111 Πτέρυγα Μάχης για τους μαθητές των δημοτικών σχολείων και νηπιαγωγείων της περιοχής με θέμα << Μεταξύ Γης και Ουρανού>>.
- Επικοινωνία με συναδέλφους άλλων σχολείων για ανταλλαγή εμπειριών , απόψεων και καλών πρακτικών.
- Οργάνωση Βιωματικής δράσης στο Νηπιαγωγείο με τους μαθητές μας, με θέμα,< Ολοι Μαζί , Ομάδα δυνατή!>από την ΠΡΟΤΑΣΗ ΖΩΗΣ(Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Μαγνησίας ΟΚΑΝΑ).10-11-2023
- Κατασκευάσαμε ευχητήριες κάρτες με τους γονείς και τις ανταλλάξαμε με άλλο Νηπιαγωγείο(Αϊδινίου)ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023
- Στα πλαίσια ανοίγματος προς την κοινωνία, το Νηπιαγωγείο μας οργάνωσε εργαστήριο κατασκευής Χριστουγεννιάτικων στολιδιών για τους μικρούς μαθητές,στην εκδήλωση Αφής του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου στην Λέσχη Αξιωματικώντης111Π.Μ.«ΕΛΑ ΚΙ ΕΣΥ ΣΤΟ ΦΩΣ ΤΗΣ ΓΙΟΡΤΗΣ»

16-12-2023

- Χριστουγεννιάτικη Δράση και παρουσίασή της στους Γονείς μας στη Λέσχη Αξιωματικών της 111 Π.Μ.20-12-2023
- Υλοποιούνται δραστηριότητες που ευνοούν την υπευθυνότητα και την πρωτοβουλία, στηριζόμενες στην ομαδοσυνεργατική προσέγγιση
- Οργάνωση δράσης επιμόρφωσης στο Νηπιαγωγείο για τους Γονείς μας, με θέμα,< Ολοι Μαζί , Ομάδα δυνατή!> οι σχέσεις των παιδιών μέσα και έξω από το Σχολείο, από την ΠΡΟΤΑΣΗ ΖΩΗΣ(Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Μαγνησίας ΟΚΑΝΑ).6-2-2024
- Εκπαιδευτικό πρόγραμμα:<< ΒΙΒΛΙΑ ΣΕ ΡΟΔΕΣ>> με θέμα <Τα Συναισθήματα>.ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ -ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ2024

- Πρόγραμμα φιλανθρωπίας με τίτλο < Η ζωή στο Σχολείο>ΜΑΡΤΙΟΣ 2024
- Δημιουργική συνεργασία των μικρών μαθητών για την δημιουργία Αφίσσαςκαι αποστολή της στον διαγωνισμό Ζωγραφικής της παιδικής Helmera 2024: Μην ψαρώνεις!Μπορούμε να σώσουμε τις θάλασσες!
- Δημιουργική απασχόληση των παιδιών στα διαλείμματα με κινητικά παιχνίδια.
- Βιωματικές Δράσεις δεσίματος της Ομάδας από την Αρχηγό του 1ου Συστήματος Ν/Π Νέας Αγχιάλου -Βόλου23-2-2024
- Παρουσίαση των αποτελεσμάτων των δράσεων στους Γονείς, <Όλοι μαζί Ομάδα δυνατή>, στην εθελοντική δράση Let's do it Greece: Εκπαιδευτικοί, Μαθητές και Γονείς του Νηπιαγωγείου Αεροδρομίου 111Π.Μ., έδωσαν και φέτος το παρόν στις 11-4-2024 στην εθελοντική εκστρατεία Let's do it Greece 2024 .Οργάνωσαν , εθελοντική Δράση καθαρισμού , παιχνίδι κρυμμένου θησαυρού και κατασκεύασαν ταϊστρες και φωλιές πουλιών. Συμμετέχοντας έτσι στην δημιουργία μιας μεγάλης ασπίδας προστασίας των δασών της πατρίδας μας.
- Το Νηπιαγωγείο Αεροδρομίου συμμετείχε με κατασκευές στο Πασχαλινό Bazaar του Δήμου Αλμυρού για την <ΦΛΟΓΑ>26/27-4-2024
- Εκπαιδευτικό πρόγραμμα <Βουρτσίζουμε Μαζί>14-5-2024
- Διαμορφώνω και Φυτεύω την αυλή του σχολείου μας, μαζί με την μαμά και τον μπαμπά στο τέλος της χρονιάς. **Οι Γονείς των μαθητών μας ,πήραν λουλούδια εργαλείακαι χώμακαι ήρθαν στοΣχολείο μας, για να δώσουμε ΖΩΗ στον κήπο!!!**

ΤΕΚΜΗΡΙΟ για την οργάνωση των παραπάνω <https://blogs.sch.gr/nipaerodrommag/draseis-2023-2024/> Πρακτικό συλλόγου, διδασκόντων,πρακτικό Προϊσταμένης, βιβλίο σχολικής ζωής, φάκελος αρχείου δράσεων .

Υλικό (παράθεση υπερσυνδέσμου)

<https://blogs.sch.gr/nipaerodrommag/otan-i-rompotiki-ginetai-to-paichnidi/> ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΑΣ ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΑΣ2023-2024 -ΟΤΑΝ Η ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Ειδικότερο Θέμα

• Διαχείριση των προβλημάτων και υπέρβαση των δυσκολιών που μπορεί να αντιμετωπίζει κάποιος μαθητής. • • Η προσαρμογή στο Νηπιαγωγείο • Όρια & Αυτονομία • Η σημασία των 5 πρώτων χρόνων : Μεγάλες προκλήσεις & σημαντικές δυνατότητες Στα πλαίσια της νέας σχολικής χρονιάς οι επιμορφώσεις θα παρουσιάσουν και νέα θεματολογία αναλόγως και των αναγκών • του σχολείου, • των νέων μαθητών
